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Devlet Hastanesi'nden 
modern cerrahi hamle
Nevşehir Devlet Hastanesi Çocuk 
Cerrahisi Kliniği'nde kıl dönmesi 
tedavisinde EPSiT yöntemi uygulanmaya 
başlandı. Minimal invaziv bu teknik 
sayesinde hastalar daha az ağrı ile daha 
hızlı iyileşme sürecine kavuşuyor.

Türkiye'nin uluslararası ölçekte dikkat çeken 
kısa film organizasyonlarından biri olan Rofife 
– Rotary Uluslararası Kısa Film Festivali, bu yıl 
18. kez sinema dünyasını Kapadokya'nın 
büyüleyici atmosferinde buluşturuyor. 

DEVAMI SAYFA 5'TE

Kapadokya'da 3 günlük
sinema maratonu!

DEVAMI SAYFA 4'TE

Kapadokya'nın
gizli kalmış değeri
gün yüzüne çıkıyor

Kapadokya’da gökyüzünde pilotlar, 

Kapadokya’da her sabah gökyüzünü renklendiren sıcak hava balonlarının güvenli 
uçuşu için yerde 650 kişilik ekip büyük bir özveriyle çalışıyor. Pilotların en büyük 
destekçisi olan yer ekipleri, uçuşun görünmeyen kahramanları olarak dikkat çekiyor.

yerde 650 kişilik dev ekip

HABERÝN DEVAMI SAYFA 3'TE

Kapadokya'nın saklı tarih hazinelerinden biri olan 
Keşlik Manastırı, son dönemde yapılan resmi 
ziyaretlerle yeniden gündeme geldi. Kapadokya 
bölgesinde yer alan ve özellikle kaya oyma 
mimarisiyle dikkat çeken yapı, kültürel miras 
açısından önemli bir değer olarak öne çıkıyor.

HABERÝN DEVAMI SAYFA 6'DA
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Derinkuyu Belediyesi tarafından 
gerçekleştirilen proje 
çerçevesinde, cadde üzerindeki 

orta refüj alanı ilçeye özgü doğal taşlarla 
kaplandı. Bu uygulama sayesinde hem 
bölgenin tarihi dokusuna uyum sağlandı 
hem de çarşı merkezine nostaljik bir 
hava kazandırıldı. Yoğun yaya ve araç 
trafiğinin bulunduğu bölgede yapılan 
çalışma, sadece görsel bir iyileştirme 
olmanın ötesine geçerek şehir kimliğini 
güçlendiren önemli bir adım olarak 
değerlendiriliyor. Geleneksel mimari 
unsurların modern şehircilik anlayışıyla 
birleştirildiği proje, ilçe sakinlerinden de 
olumlu geri dönüşler aldı.
Çalışmalar kapsamında kullanılan yerli 
taşlar, Derinkuyu'nun kültürel yapısına 
uygun bir estetik oluştururken, orta 
refüjde yapılan düzenlemeler çevreyle 
bütünlük sağlayacak şekilde planlandı. 
Böylece çarşı merkezi daha düzenli ve 
dikkat çekici bir görünüme kavuştu.
Taner İnce, yapılan çalışmanın ilçeye 
uzun vadeli katkı sunacağını belirterek, 
bu tür projelerin yalnızca görselliği değil 
aynı zamanda kent kimliğini de 
güçlendirdiğini ifade etti. İnce, 
Derinkuyu'nun tarihi yapısına uygun 

projelere öncelik verdiklerini vurguladı.
Öte yandan caddeye eklenen dekoratif 
aydınlatma sistemi sayesinde bölge 
gece saatlerinde de estetik bir 
görünüme ulaştı. Aydınlatmalar, hem 
güvenliği artırdı hem de çarşı 
merkezinin akşam saatlerinde daha canlı 
bir atmosfere sahip olmasını sağladı.
Vatandaşlar ise yapılan düzenlemenin 
ilçeye değer kattığını belirterek, modern 

ve geleneksel dokunun bir arada 
sunulmasından memnuniyet 
duyduklarını dile getirdi.
Derinkuyu Belediyesi'nin çevre 
düzenleme ve şehir estetiği projeleri 
kapsamında benzer çalışmaların farklı 
noktalarda da devam edeceği 
belirtilirken, ilçe merkezinin daha 
yaşanabilir ve cazip bir hale getirilmesi 
hedefleniyor. HABER: HİLAL EKİCİ

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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evşehir Valiliği öncülüğünde ve NEğitime Destek Platformu 
koordinasyonunda düzenlenen 

yarışmada, özellikle 9 ve 10. sınıf 
öğrencileri ilmihal bilgileri üzerine kıyasıya 
yarıştı. Kız ve erkek kategorilerinde ayrı 
ayrı yapılan yarışmada öğrenciler, dini 
konulardaki bilgi ve yorumlama 

becerilerini ortaya koydu. Programın finali 
ve ödül töreni, Recep Tayyip Erdoğan 
Proje Anadolu İmam Hatip Lisesi ev 
sahipliğinde gerçekleştirildi. Törene AK 
Parti Nevşehir Milletvekili Süleyman 
Özgün başta olmak üzere protokol üyeleri, 
eğitim yöneticileri, öğretmenler ve çok 
sayıda öğrenci katıldı.

Törende konuşan Milletvekili Özgün, 
yarışmanın gençlerin milli ve manevi 
değerlerle yetişmesine önemli katkılar 
sunduğunu vurguladı.Öğrencileri tebrik 
eden Özgün, bu tür organizasyonların 
artarak devam etmesinin önemine dikkat 
çekti. İl Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yazıcı 
ise yarışmanın her yıl daha fazla katılımla 

büyüdüğünü belirterek, organizasyonda 
emeği geçen tüm kurum ve paydaşlara 
teşekkür etti. Yarışma sonunda dereceye 
giren öğrencilere çeşitli ödüller verilirken, 
etkinliğin gençler arasında hem akademik 
hem de manevi gelişime katkı sunmaya 
devam edeceği ifade edildi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Derinkuyu çarşı merkezine doğal taş dokunuşu

Nevşehir'de İlmihal Yarışması ödül töreni gerçekleştirildi 

Nevşehir'in Derinkuyu ilçesinde belediye tarafından yürütülen çevre düzenleme çalışmaları kapsamında
çarşı merkezinde dikkat çeken bir yenilik hayata geçirildi. İlçenin en işlek noktalarından biri olan Şehit
Ali Güven Caddesi, yapılan düzenlemelerle daha estetik ve modern bir görünüme kavuştu.

Basın İlan Kurumundan yapılan 
açıklamaya göre, Basın İlan Kurumu 
tarafından 15 Temmuz Darbe 

Girişiminin 10. yıl dönümünde “Hafızayı 
Koru, Hakikati Yaz” temasıyla Türkiye 

genelinde 7 bölgeyi temsilen 7 
üniversiteyle iş birliği içerisinde 
yürütülecek olan “15 Temmuz Manşetleri 
Gazetecilik Atölyesi”, genç iletişimcilerin 
mesleki reflekslerini tarihsel bir olay 

üzerinden yeniden değerlendirmelerine 
imkân tanıyacak. Teori ve uygulamayı bir 
araya getiren gazetecilik atölyesi, iki 
bölümden oluşacak. Atölyenin ilk 
bölümünde medya etiği ve sorumlu 
yayıncılık, dezenformasyonla mücadele, 
kriz ve olağanüstü durumlarda hızlı ve 
doğru haber üretimi ile haber ve kaynak 
doğrulama başlıklarında akademisyenler 
ve deneyimli gazeteciler tarafından teorik 
eğitimler verilecek. İkinci bölümde ise 
öğrenciler gerçek bir haber üretim 
sürecini deneyimleyerek haber yazımı, 
görsel kullanımı, manşet oluşturma ve 
gazete birinci sayfasının tasarlanması 
aşamalarından meydana gelen uygulamalı 
çalışmayı gerçekleştirecek. Her biri 5 
kişiden oluşan gruplar halinde çalışacak 
katılımcılar; deneyimli gazeteciler ve dizgi 
ekiplerinin rehberliğinde “O gece sen olsan 
nasıl manşet atardın?” refleksiyle 15 
Temmuz darbe girişimini anlatan gazete 

birinci sayfasını baskıya hazır hale 
getirecek. Basın İlan Kurumu'nun 
çalışması, özellikle kriz ve olağanüstü 
dönemlerde medyanın üstlendiği kritik 
rolü genç kuşaklara aktarmayı amaçlarken; 
aynı zamanda doğru bilgi, etik yayıncılık 
ve sorumlu haberciliğin önemine dikkat 
çekiyor. Bunun yanı sıra genç gazeteci 
adaylarının demokrasi, millî birlik ve 
toplumsal sorumluluk temelli bir 
gazetecilik bilinci geliştirmesini hedefliyor.
“15 Temmuz Manşetleri Gazetecilik 
Atölyesi”nin ilk programı 29 Nisan 2026 
Çarşamba günü Akdeniz Üniversitesi 
İletişim Fakültesi Konferans Salonunda 
gerçekleştirilecek. Atölye çalışması; Ankara 
Üniversitesi, Atatürk Üniversitesi, Ege 
Üniversitesi, Gaziantep Üniversitesi, 
İstanbul Üniversitesi ve Ondokuz Mayıs 
Üniversitesi İletişim Fakültelerinde 
düzenlenecek etkinliklerle devam edecek. 
BÜLTEN

15 Temmuz darbe girişimi genç gazetecilerin manşetleriyle hatırlanacak
Basın İlan Kurumu, iletişim fakültesi öğrencilerinin kriz dönemlerinde doğru, hızlı ve sorumlu habercilik refleksi kazanmalarına 
katkı sağlamak amacıyla “15 Temmuz Manşetleri Gazetecilik Atölyesi” programını hayata geçiriyor. 

Nevşehir'de gençlerin dini bilgi düzeyini geliştirmeyi hedefleyen “Genç Yürüyüş İlmihal Yarışması” bu yıl dokuzuncu kez düzenlenerek ödül 
töreniyle sona erdi. Nevşehir genelinde gerçekleştirilen organizasyon, lise öğrencilerinin yoğun katılımıyla dikkat çekti.



www.muskarahaber.com 329 Nisan 2026 Çarşamba

İMSAK

SABAH

İKİNDİ

AKŞAM

: 04:07

: 05:40

: 16:30

: 19:37

ÖĞLE YATSI: 12:44 : 20:04

GÜNDÜZ18 0384 213 38 66
0384 212 98 82
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GECE 7

Kapadokya'da turistlere farklı bir 
deneyim sunan sıcak hava balon 
turunun görünmeyen kahramanları 

"yer ekibi", uçuşun başından sonuna kadar 
her aşamada aktif rol alıyor. Her sabah 
gün doğumunda düzenlenen ve doğal 
güzelliklerin kuşbakışı izlenmesine imkan 
sunan sıcak hava balonlarının oluşturduğu 
manzara, bölge turizmine cazibe katıyor. 
Kapadokya semalarında aynı anda 120 
pilot gökyüzünde mesaideyken yerde de 
650 kişilik kadro, balonların güvenli şekilde 
hazırlanması, uçuşu ve iniş sürecinin 
sorunsuz tamamlanması için uğraş 
veriyor. Her balon için 5 kişiden oluşan yer 
ekibi, gece tur vaktinden saatler önce 
firmada buluşarak günün hazırlıklarını 
yapıyor. Sepet, yakıt tüpleri, fan ve diğer 
malzemeleri araçlara yükleyen ekipler, 
konvoy halinde kalkış alanlarına doğru 
yola çıkıyor. Belirlenen kalkış noktalarına 
ulaşıldığında, ekipler balonu uçuşa 
hazırlamak için yoğun çalışma yürütüyor.
Kurulumu, uçuşa hazır hale getirilmesi ve 
güvenli inişten sorumlu ekiplerin
sepeti ve kubbeyi yerleştirip önce fan ile 
ardından da pilotun brülörü ateşlemesiyle 
şişirilen balon, böylece yükselmeye hazır 

hale getiriliyor. Gün doğumunda alana 
gelen yolcuları sepete alan ekiplerin son 
güvenlik kontrollerini tamamlamasıyla 
sıcak hava balonları peş peşe 
gökyüzüne yükseliyor.
YERDEN GÖKYÜZÜNDEKİ TRAFİĞİ 
TAKİP EDİYORLAR
Havalandıktan sonra araçlarıyla 
gökyüzündeki trafiği takibe başlayan ve 
rüzgarın yönüne göre sürekli pozisyon 
değiştiren yer ekipleri, pilotla telsiz 
aracılığıyla iletişim halinde kalarak uçuş 
güvenliğine de katkı sağlıyor.
Peribacalarıyla kaplı vadiler üzerinde 
yaklaşık bir saat süzülen sıcak hava 
balonları inişe geçtiğinde yer ekipleri, 
balonun doğrudan römork üzerine 
inmesini sağlamak için büyük çaba 
harcıyor Yere indikten sonra kubbe 
içindeki sıcak havanın boşaltılmasını 
sağlayan ekipler, meşakkatli
çalışmayla zemine serdikleri balonu 
düzenli şekilde toplayarak katlama
 işlemini gerçekleştiriyor. Ekipler, 
topladıkları balon ve ekipmanları, yeniden 
firma garajına götürerek sonraki günkü 
uçuş için son kontrolleri yapıyor. Yer ekibi 
şefi Kazım Tilli, disiplin ve azimle çalışan 

yer ekibinin balon turu hizmetindeki 
önemli unsurlardan olduğunu söyledi. 
Balonun uçuş öncesi ve sonrası zamanı iyi 
kullanarak çalıştıklarını ifade eden Tilli, 
inişte arazi şartlarına göre zorluk 
yaşadıklarını anlattı. Tilli, yer ekibine 
girebilmek için belirli eğitimler aldıklarını 
ve zaman içinde pratik yaparak 
ustalaştıklarını dile getirerek, şöyle 
konuştu: "Gün doğumuna balonu 
hazırlamak için yaz döneminde saat 02.30, 
kışın ise 04.30 gibi evimizden işimize 
geliyoruz. Balonları alana getirip pilotların 
söylediği konumlara götürüyoruz, pilotlar 
eşliğinde hazırlıklarını yapıyoruz. Bizim 
için en önemlisi kontrollerdir. Yön ipleri, 
kumaşta sökük gibi şeyleri önemle takip 
ediyoruz. Gelen yolcuları balona bindirip, 
onların güvenli bir yolculuk yapmasını 
sağlıyoruz. Bizim işimizin en hassas kısmı 
iniş zamanı. Tam iniş esnasında 
yavaşlatma bizim işimiz. Hava sakin olursa 
direkt römork yapabiliyoruz ama rüzgarlı 
havalarda bizim takviyemiz gerekebiliyor. 
Balonu uçuran pilot ama biz de yerdeki 
gözüyüz. Bir pilotun gizli kahramanı, 
müşterilerin koruyucusu gibi yerden takip 
ederiz. Sürekli pilotla iletişim halinde 

oluruz."  Yer ekibinden Sefa Çalış da 
Kapadokya'nın özel bir turizm 
destinasyonu olduğunu, kendilerinin de 
bölgedeki en özel aktivitede görev 
almanın gururunu yaşadıklarını söyledi. 
İşini yaklaşık 9 yıldır severek yaptığını ifade 
eden Çalış, "Turistler genelde pilotları tanır, 
biz de aynı zamanda pilotlara yardımcı yer 
ekibiyiz. Biz de pilotların yerde gören 
gözüyüz. Onların göremediği yerde, 
onlarla irtibatlaşıp yardımcı oluyoruz. 
İnişine yardımcı oluyoruz." dedi. 
Pilotlardan Tankut Demir ise balon 
turunun bir ekip işi olduğunu anlattı. 
Balonun hazırlanmasının ardından 
gökyüzüne yükseldiklerinde hava trafik 
takibi için de yer ekibinden bilgi aldıklarını 
dile getiren Demir, "Misafirlerimizin doya 
doya gökyüzünde diğer balonlarla ve bu 
manzarayla beraber uçuş yapması bizim 
için mutluluk verici. Ülkemizin ve 
bölgemizin tanıtımı açısından da önemli 
olduğunu düşünüyoruz, gurur duyuyoruz. 
Yer ekibi bizim işimizi tamamlıyor, biz de 
onların yapmadığı diğer kısmı 
tamamlıyoruz. Balon turu için A'dan Z'ye 
bir takım çalışması diyebiliriz." ifadelerini 
kullandı. AA

Nevşehir'in Avanos ilçesinde çalınan 5 
tonluk su tankeri, jandarma ekiplerinin 
titiz çalışması sonucu bulunarak 
sahibine teslim edildi. Olayla ilgili 
gözaltına alınan 3 şüpheli ise çıkarıldıkları 
mahkemece tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. Edinilen bilgilere göre, Akarca 
Köyü'nde yaşayan T.Ö.'ye ait 5 tonluk su 
tankerinin çalındığı ihbarı üzerine 
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı ekipleri 
harekete geçti. İhbarın ardından bölgede 
geniş çaplı araştırma ve inceleme 
başlatıldı. Olayın aydınlatılması için 
Jandarma Suç Araştırma Timi (JASAT) 
ekipleri tarafından yürütülen teknik analiz 

ve saha çalışmaları sonucunda, çalınan su 
tankerinin izine ulaşıldı. Yapılan 
incelemelerde tankerinin renginin 
değiştirilerek izinin kaybettirilmeye 
çalışıldığı tespit edildi. Ekiplerin detaylı 
çalışması neticesinde çalıntı su tankeri, 
Türkeli Beldesi Topaklı Mahallesi'nde 
bulundu. Ele geçirilen tanker, gerekli 
işlemlerin ardından sahibine teslim edildi. 
Olayla bağlantılı oldukları belirlenen O.K.K., 
A.Y. ve H.Ö. isimli 3 şüpheli jandarma 
ekipleri tarafından gözaltına alındı. 
Şüpheliler, jandarmadaki işlemlerinin 
tamamlanmasının ardından adliyeye sevk 
edildi. Mahkemeye çıkarılan zanlılar, 

tutuklanarak cezaevine 
gönderildi.
Nevşehir İl Jandarma 
Komutanlığı yetkilileri, 
vatandaşların huzur ve 
güvenliğini sağlamak 
amacıyla suç ve suçlularla 
mücadelenin kararlılıkla 
sürdürüldüğünü belirtti. 
Ayrıca benzer olayların 
önlenmesine yönelik 
denetim ve çalışmaların 
aralıksız devam edeceği 
ifade edildi. HABER: 
YASEMİN EKİCİ

Çalınan 5 tonluk su tankeri
bulundu: 3 şüpheli tutuklandı

2026 yılı kapsamında 
uygulanacak Kırsal 
Kalkınma Yatırımlarının 

Desteklenmesi Programı 
(KKYDP) 17. etap ile tasarruflu 
sulama sistemleri destekleri 
çerçevesinde, yüzde 50 ile 
yüzde 70 arasında değişen 
hibe imkanları sunulacak. 
Program, özellikle artan üretim 
maliyetleri karşısında çiftçilere 
önemli bir finansal kolaylık 
sağlamayı hedefliyor. 
Düzenlenecek toplantılarda; tarımsal 
ürünlerin işlenmesi, paketlenmesi ve 
depolanmasına yönelik yatırımların yanı 
sıra çelik silo, soğuk hava deposu, 
hayvansal ve bitkisel üretim tesisleri ile 
akıllı tarım uygulamaları gibi birçok 
başlık ele alınacak. Uzman ekipler 
tarafından verilecek bilgilerle, 
yatırımcıların desteklerden en verimli 
şekilde faydalanması amaçlanıyor.
Öte yandan su kaynaklarının verimli 
kullanımı da programın önemli başlıkları 
arasında yer alıyor. Bu kapsamda damla 
ve yağmurlama sulama sistemleri, 
güneş enerjili sulama çözümleri ve 

dijital sulama teknolojileri için de aynı 
oranlarda hibe desteği sağlanacak. 
Nevşehir genelinde gerçekleştirilecek 
bilgilendirme toplantıları farklı ilçelerde 
yapılacak. Ürgüp, Gülşehir, Derinkuyu, 
Acıgöl, Hacıbektaş ve Avanos'ta 
düzenlenecek toplantılarda, başvuru 
şartları ve süreçleri de ayrıntılı şekilde 
anlatılacak. Yetkililer, söz konusu 
desteklerin kırsal kalkınmayı 
hızlandırmak, üretimi artırmak ve 
modern tarım uygulamalarını 
yaygınlaştırmak açısından büyük önem 
taşıdığını belirterek, tüm çiftçi ve 
yatırımcıları toplantılara katılmaya davet 
etti.  HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir'de çiftçi ve yatırımcıya büyük destek
Nevşehir'de tarım ve kırsal kalkınma alanında önemli destekler için 
bilgilendirme süreci başlıyor. Nevşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
tarafından düzenlenecek toplantılarla, üretici ve yatırımcılara yüksek 
oranlı hibe fırsatlarının detayları aktarılacak.

Kapadokya’da her sabah gökyüzünü renklendiren sıcak hava balonlarının güvenli uçuşu için yerde 650 kişilik ekip büyük bir 
özveriyle çalışıyor. Pilotların en büyük destekçisi olan yer ekipleri, uçuşun görünmeyen kahramanları olarak dikkat çekiyor.

Kapadokya’da gökyüzünde pilotlar, yerde 650 kişilik dev ekip
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Devlet Hastanesi'nden modern cerrahi hamle
Nevşehir Devlet Hastanesi Çocuk Cerrahisi Kliniği'nde kıl dönmesi tedavisinde EPSIT yöntemi uygulanmaya başlandı. 
Minimal invaziv bu teknik sayesinde hastalar daha az ağrı ile daha hızlı iyileşme sürecine kavuşuyor.
Nevşehir Devlet Hastanesi Çocuk Cerrahisi 
Kliniği, pilonidal sinüs (kıl dönmesi) 
tedavisinde modern ve minimal invaziv bir 
yöntem olan EPSIT (Endoskopik Pilonidal 

Sinüs Tedavisi) uygulamasını hizmete 
kazandırdı. Özellikle ergenlik dönemindeki 
çocuk ve gençlerde sık görülen hastalığın 
tedavisinde kullanılan bu yöntem, 

hastalara daha konforlu ve hızlı bir 
iyileşme süreci sunuyor. Çocuk Cerrahisi 
Kliniği bünyesinde görev yapan tek hekim 
Op. Dr. Zeynep Merve Gökbuget, kıl 
dönmesinin oturma sırasında ağrı, akıntı 
ve tekrarlayan enfeksiyonlarla kendini 
gösterdiğini belirterek, tedavi edilmediği 
durumlarda öğrencilerin okul başarısı ve 
sosyal yaşamının olumsuz 
etkilenebileceğine dikkat çekti. Gökbuget, 
geleneksel cerrahi yöntemlerde geniş kesi 
ve açık yara nedeniyle iyileşme sürecinin 
uzayabildiğini ifade ederek EPSIT yöntemi 
hakkında şu bilgileri paylaştı: “Cerrahpaşa 
Tıp Fakültesi Çocuk Cerrahisi Anabilim 
Dalı'nda eğitimini aldığım endoskopik 
pilonidal sinüs cerrahisini, görev yaptığım 
Nevşehir Devlet Hastanesi'nde de 
uygulamaya başladım. Bu yöntemde 
hastalıklı doku küçük bir girişten kamera 
yardımıyla temizleniyor. Böylece hastalar 

daha az ağrı hissediyor, daha küçük yara 
izi oluşuyor ve günlük yaşama ya da okula 
dönüş süreci çok daha hızlı oluyor.” 
Nevşehir Devlet Hastanesi Başhekimi Dr. 
Hüseyin Koçak ise uygulamanın hastane 
açısından önemli bir kazanım olduğunu 
vurguladı. Koçak, hastanede ileri cerrahi 
tekniklerin uygulanabilmesi için gerekli 
teknik altyapı ve uzman kadronun 
bulunduğunu belirterek, çocuk cerrahisi 
kliniğinin EPSIT yöntemiyle çok sayıda 
hastaya hizmet sunmasının hem kurum 
hem de hastalar açısından gurur verici 
olduğunu söyledi. Koçak ayrıca, 
operasyonları başarıyla gerçekleştiren Op. 
Dr. Zeynep Merve Gökbuget'e, ameliyat 
ekibine ve tüm sağlık çalışanlarına 
teşekkür ederek, Nevşehir ve çevre illere 
nitelikli sağlık hizmeti sunmaya devam 
edeceklerini ifade etti. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Yakatarla köyü muhtarından yetkililere çağrı
Muhtar Derviş Yalçın, OSB kaynaklı olduğu iddia edilen koku ve atık su sorununa karşı yetkilileri göreve çağırarak kalıcı çözüm talep etti.

Gülşehir ilçesine bağlı Yakatarla 
Köyü'nde, Organize Sanayi 
Bölgesi'nden (OSB) kaynaklandığı 

iddia edilen atık su ve kötü koku nedeniyle 
çevre sorunu yaşandığı bildirildi.
Köy Muhtarı Derviş Yalçın,
Nevşehir İl Özel İdaresi Genel 
Sekreterliği'ne ilettiği dilekçede, artan kötü 
kokunun hem insan sağlığını hem de 
hayvancılığı tehdit eder boyuta ulaştığını 
belirterek kalıcı çözüm talep etti. Muhtarlık 
tarafından yapılan başvuruda, OSB 
kaynaklı olduğu değerlendirilen atık 
suların köy sınırlarına kadar ulaştığı, Öz-
Kıyın Altı mevkiinde yoğun şekilde 
hissedilen kötü kokunun özellikle sıcak 
havalarda dayanılmaz hale geldiği ifade 

edildi. Köy halkının uzun süredir bu 
durumdan şikâyetçi olduğu vurgulandı.
Dilekçede ayrıca, çevre kirliliğinin yalnızca 
yaşam kalitesini düşürmekle kalmadığı, 
aynı zamanda hayvan sağlığı açısından da 
risk oluşturabileceğine dikkat çekildi. Bu 
kapsamda, bölgede detaylı inceleme 
yapılması ve sorunun kaynağının tespit 
edilmesi istendi. Köy Muhtarı Derviş 
Yalçın, geçici çözümler yerine kalıcı 
altyapı ve çevresel düzenlemelerin 
hayata geçirilmesi gerektiğini ifade etti.
Köy sakinleri ise özellikle yaz aylarında 
artan kötü koku nedeniyle günlük 
yaşamlarının olumsuz etkilendiğini 
belirterek, yetkililerden acil çözüm 
beklediklerini dile getirdi. 

Sorunun devam etmesi halinde yaşam 
koşullarının daha da zorlaşacağı endişesi 

ise köyde giderek artıyor.
HABER: SEMA BALLIKAYA

Türkeli Belediyesi envanterine yeni hizmet aracı eklendi

ürkeli Belediyesi, son olarak yerli Türetim Togg T10F modelini 
envanterine katarak hizmet 

kapasitesini artırmayı hedefliyor. 
Belediyenin sürdürdüğü filo 
güçlendirme çalışmaları kapsamında 
alınan yeni araçla birlikte, sahadaki 
hizmetlerin daha hızlı ve verimli şekilde 
gerçekleştirilmesi planlanıyor. Özellikle 
teknik aksaklıklar ve bakım 
süreçlerinden kaynaklanan zaman 
kayıplarının en aza indirilmesi 
amaçlanıyor. Konuya ilişkin 
değerlendirmede bulunan Mustafa 
Demir, yerli ve milli üretime katkı 
sunmanın kendileri için ayrı bir önem 
taşıdığını belirtti. Demir, belediye olarak 
hem hizmet kalitesini yükseltmeyi hem 
de araç filosunu modernize etmeyi 
sürdürdüklerini ifade etti. Yeni araç 

yatırımlarıyla birlikte bakım ve onarım 
süreçlerinde yaşanan sorunların 
azalacağını dile getiren Demir, bu 
sayede belediye hizmetlerinin daha 
sürdürülebilir hale geleceğini vurguladı.
Başkan Demir ayrıca sürece destek 
veren Recep Tayyip Erdoğan, Devlet 
Bahçeli ve Filiz Kılıç başta olmak üzere 
katkı sunanlara teşekkür etti. 
Önümüzdeki dönemde de araç 
yenileme çalışmalarına devam 
edeceklerini belirten Demir, belediye 
envanterindeki diğer hizmet araçları ve 
iş makinelerinin de kademeli olarak 
yenileneceğini söyledi. Amaçlarının, sık 
sık arıza veren eski araçlardan 
kaynaklanan bakım yükünü azaltarak 
daha güçlü ve kesintisiz bir hizmet 
yapısı oluşturmak olduğunu ifade etti. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'in Avanos ilçesine bağlı Türkeli beldesinde belediye 
hizmetlerinin  daha etkin yürütülmesi amacıyla araç filosu 
yenilenmeye devam ediyor. 

Yurt dışı hayali kuran öğrenciler NEVÜ'de buluştu
ülşehir SBMYO'da 

Ggerçekleştirilen etkinlikte, 
Erasmus+ ile yurt dışına 

açılmak isteyen öğrenciler başvuru 
süreçlerinden sağlanan desteklere 
kadar pek çok konuda bilgilendirildi. 
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi 
Gülşehir Sosyal Bilimler Meslek 
Yüksekokulu (SBMYO) tarafından 
düzenlenen “Tematik Söyleşiler Serisi”nin 
ilk etkinliği, “Erasmus+ ile Yurt Dışına Açıl!” 
başlığıyla gerçekleştirildi. Öğrencilerin 
yoğun ilgi gösterdiği programda, 
uluslararası eğitim ve staj fırsatları detaylı 
şekilde ele alındı. SBMYO Konferans 
Salonu'nda düzenlenen söyleşinin 
moderatörlüğünü Gülşehir SBMYO 
Müdürü Doç. Dr. Hüseyin Aras üstlendi. 
Etkinlikte, NEVÜ Uluslararası İlişkiler Ofis 
Koordinatörü Doç. Dr. Başak Coşkun ile 
Uluslararası İlişkiler Ofisi'nden Öğr. Gör. 
Şükrü Aydın konuşmacı olarak yer aldı.
Program kapsamında, Erasmus+ 

programının sunduğu öğrenim ve staj 
hareketlilikleri hakkında kapsamlı bilgiler 
paylaşıldı. Konuşmacılar, öğrencilere yurt 
dışında eğitim alma ve staj yapma 
süreçleri, başvuru şartları, değerlendirme 
kriterleri ve hareketlilik süresince sağlanan 
maddi destekler hakkında önemli bilgiler 
aktardı. Söyleşide ayrıca Erasmus+ 
programının, öğrencilerin yalnızca 
akademik gelişimlerine değil, aynı 
zamanda kişisel becerlerine, kültürel 
farkındalıklarına ve kariyer planlamalarına 
da önemli katkılar sunduğu vurgulandı.
Katılımcıların yoğun ilgi gösterdiği 
etkinlikte öğrenciler, merak ettikleri 
soruları doğrudan yetkililere yöneltme 
fırsatı buldu. Program, uluslararası 
hareketlilik imkanlarına yönelik 
farkındalığın artırılması ve öğrencilerin 
yurt dışı eğitim olanaklarına teşvik 
edilmesi açısından önemli bir adım olarak 
değerlendirildi.
HABER: YASEMİN EKİCİ
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Kapadokya'da 3 günlük sinema maratonu!
Türkiye'nin uluslararası ölçekte dikkat çeken kısa film organizasyonlarından biri olan Rofife – Rotary Uluslararası Kısa Film 
Festivali, bu yıl 18. kez sinema dünyasını Kapadokya'nın büyüleyici atmosferinde buluşturuyor. Festival, 1–3 Mayıs 2026 tarihleri 
arasında Ürgüp Atatürk Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilecek.
Doğal güzellikleriyle dünya çapında ün 
kazanan Kapadokya'da düzenlenecek 
festival; Deneysel, Kurmaca, Belgesel ve 
Animasyon kategorilerinde finale kalan 
seçkin yapımlara ev sahipliği yapacak. 
Genç yeteneklerden usta isimlere uzanan 
geniş katılımcı profiliyle organizasyon, 
farklı kültürlerden hikâyeleri aynı sahnede 
buluşturacak. Festivalin en dikkat çeken 
uygulamalarından biri ise 1 Mayıs 
tarihinde saat 10.00 ile 17.00 arasında 
yapılacak tüm film gösterimlerinin ücretsiz 
olması. Bu özel uygulama sayesinde 
sinemanın daha geniş kitlelere ulaşması ve 
sanatın daha fazla kişiye erişmesi 
hedefleniyor. Festival süresince her gün 
10.00 – 17.00 saatleri arasında film 
gösterimlerinin yanı sıra söyleşiler, sektör 

buluşmaları ve atölye çalışmaları da 
düzenlenecek. Etkinlik, yalnızca bir sinema 
festivali olmanın ötesinde; yaratıcı 
endüstriler ile iş dünyasını bir araya 
getiren önemli bir platform olma özelliği 
taşıyor. Finale kalan eserler arasından 
dereceye giren yapımlar ise festivalin en 
prestijli anlarından biri olan gala 
gecesinde açıklanacak ve ödüller 
sahiplerini bulacak. Bu yılki festivalin jüri 
kadrosu da dikkat çekiyor. Jüride Erdal 
Özyağcılar, Serpil Tamur, Müfit Kayacan, 
Güzin Özyağcılar, Emre Karayel, Zeynep 
Özyağcılar ve Kaan Taşaner yer alacak. 
Sanat, kültür ve iş dünyasını aynı çatı 
altında buluşturan Rofife, Kapadokya'nın 
ilham veren atmosferinde sinemanın 
geleceğine yön veren güçlü 

organizasyonlardan biri olarak öne çıkıyor. 
Festivalin bölge turizmine ve kültürel 

tanıtıma da önemli katkı sağlaması 
bekleniyor. HABER: HİLAL EKİCİ

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
ADNAN ALHAMMAD

Y. Kimlik No: 99560392496

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
İZZEDDİN HAJ MOHAMMAD
Y. Kimlik No: 99971817304

Bağcılığı tehdit eden zararlıya karşı erken uyarı sistemi
N

evşehir İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ekipleri, bağ salkım 
güvesine karşı feromon 

tuzaklarla yürüttüğü izleme 
çalışmalarıyla üreticilere erken ve etkili 
mücadele imkanı sunmaya devam 
ediyor. Nevşehir İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ve ilçe müdürlükleri tarafından 
yürütülen çalışmalar kapsamında, bağ 
alanlarını tehdit eden en önemli 
zararlılardan biri olan bağ salkım güvesine 
karşı 1 Nisan itibarıyla asılan feromon 
tuzakların haftalık kontrolleri düzenli 
olarak yapılıyor. Bağcılık açısından büyük 
ekonomik kayıplara yol açabilen bağ 
salkım güvesiyle mücadelede erken uyarı 
sistemi niteliği taşıyan feromon tuzaklar, 

sahada aktif şekilde takip ediliyor. Ekipler 
tarafından yapılan haftalık sayımlar 
sayesinde zararlının popülasyon 
yoğunluğu, gelişim seyri ve yayılım 
durumu bilimsel verilerle kayıt altına 
alınıyor. Bu sayede sadece zararlının varlığı 
değil, aynı zamanda hangi dönemde 
yoğunlaştığı da net bir şekilde belirleniyor. 
Elde edilen veriler, üreticilere zamanında 
ve doğru mücadele imkânı sunarak 
gereksiz ilaç kullanımının da önüne 
geçiyor. Nevşehir İl Tarım ve Orman 
Müdürü Özgür Memiş, yürütülen 
çalışmaları yerinde inceleyerek teknik 
ekiplerden bilgi aldı. Sahadaki gözlemler 
sırasında açıklamalarda bulunan Memiş, 
üreticinin emeğini korumanın en temel 

öncelikleri olduğunu vurguladı. 
Nevşehir'de bağcılığın geleceğini 

korumaya yönelik çalışmaların aralıklarla 
devam edeceği belirtildi. HABER MERKEZİ

NEVÜ'de kültür ve sanat
rüzgarı: Bölge finalleri başladı
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi ev sahipliğinde 
düzenlenen yarışmada İç Anadolu'nun en başarılı gençleri 
finale yükselmek için yarışıyor.

NEVÜ ev sahipliğinde ve Gençlik ve 
Spor Bakanlığı koordinesinde 
düzenlenen 11. Gençler Arası Kültür ve 
Sanat Yarışması İç Anadolu Bölge 
Finalleri başladı. 12 ilden gençler, çeşitli 
kategorilerde Türkiye finalleri için 
yarışıyor. NEVÜ'den yapılan açıklamaya 
göre, NEVÜ Vali Şinasi Kuş Kültür ve 
Kongre Merkezi'nde 27-30 Nisan 2026 
tarihleri arasında düzenlenen 
organizasyon; ses, tiyatro, 
şiir ve bilgi yarışmalarıyla 
gençlerin kültürel, sanatsal 
ve entelektüel 
gelişimlerine katkı 
sağlamayı hedefliyor. İç 
Anadolu Bölgesi'nden 
Ankara, Konya, Kayseri, 
Eskişehir, Sivas, Kırıkkale, 
Aksaray, Karaman, Niğde, 
Kırşehir, Yozgat ve 
Çankırı'nın yanı sıra 
Nevşehir'den il birincisi 
olan gençler yarışmalara 
katılıyor. Lise (13-17) ve 
üniversite (18-23) 

kategorilerinde gerçekleştirilen 
yarışmalarda, lisans ve ön lisans 
düzeyindeki öğrenciler de yer alıyor. 
Yarışmalar sonucunda dereceye 
girenler Türkiye finallerine katılma hakkı 
elde edecek. Etkinlik, gençlerin 
yeteneklerini sergilemesine imkân 
sunarken kültürel etkileşimi ve sosyal 
bağları güçlendirmeyi de amaçlıyor. 
BÜLTEN

Karacaşar'da cenaze aracı
belediye bünyesine kazandırıldı
Nevşehir'in Gülşehir ilçesine bağlı Karacaşar Beldesi'nde vatandaşların 
uzun süredir dile getirdiği önemli bir ihtiyaç daha giderildi. Karacaşar 
Belediyesi tarafından temin edilen cenaze aracı, kasaba halkının hizmetine 
sunularak önemli bir eksiklik ortadan kaldırıldı.
Yeni cenaze aracıyla birlikte beldede 
cenaze hizmetlerinin daha hızlı, düzenli ve 
güvenli bir şekilde yürütülmesi 
hedefleniyor. Özellikle defin ve nakil 
süreçlerinde yaşanan ulaşım sorunlarının 
önüne geçilmesi, vatandaşların zor 
zamanlarında daha etkin destek alabilmesi 
amaçlanıyor. Geçmişte köy statüsünde 
bulunan ve uzun süren girişimlerin 
ardından belde statüsüne kavuşan 
Karacaşar'da, belediye hizmetleri her 
geçen gün gelişmeye devam ediyor. 
Altyapıdan sosyal hizmetlere kadar birçok 
alanda çalışmalarını sürdüren belediye, 
son olarak cenaze hizmetleri konusunda 
önemli bir adım attı. Kasaba sakinleri, 
sağlanan bu hizmetten duydukları 
memnuniyeti dile getirerek, özellikle zor 
günlerde daha hızlı ve organizeli destek 
alacak olmanın kendileri için büyük önem 

taşıdığını ifade etti. Vatandaşlar ayrıca 
belediyenin ihtiyaç odaklı çalışmalarından 
dolayı teşekkürlerini iletti. Tolga 
Değirmenci, konuya ilişkin yaptığı 
açıklamada, vatandaşların en hassas 
anlarında yanlarında olmanın öncelikleri 
arasında yer aldığını belirtti. Değirmenci, 
cenaze aracının kasaba için önemli bir 
kazanım olduğunu vurgulayarak, “Bu 
hizmetin birlik ve beraberliğimizi daha da 
güçlendireceğine inanıyoruz. Kasabamıza 
hayırlı olmasını diliyorum” ifadelerini 
kullandı. Karacaşar Belediyesi tarafından 
hayata geçirilen bu yatırım, beldede 
yaşam kalitesini artırmaya yönelik 
çalışmaların sürdüğünü ortaya koyarken, 
önümüzdeki süreçte vatandaşların 
ihtiyaçlarına yönelik yeni projelerin de 
hayata geçirilmesi bekleniyor.
HABER: YASEMİN EKİCİ
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Kapadokya'nın gizli kalmış değeri gün yüzüne çıkıyor
Kapadokya'nın saklı tarih hazinelerinden biri olan Keşlik Manastırı, son dönemde yapılan resmi ziyaretlerle yeniden 
gündeme geldi. Kapadokya bölgesinde yer alan ve özellikle kaya oyma mimarisiyle dikkat çeken yapı, kültürel miras 
açısından önemli bir değer olarak öne çıkıyor.

Ü
rgüp ilçesine bağlı Cemil Köyü 
sınırlarında bulunan manastır, Ürgüp 
Kaymakamı Ömer Coşkun'un 

ziyaretiyle birlikte yeniden 
değerlendirmeye alındı.Kaymakam 
Coşkun, Nevşehir Rehberler Odası Başkanı 
Özay Onur ile birlikte gerçekleştirdiği 
incelemelerde, yapının mevcut durumu, 
korunması ve turizme kazandırılması 
konularını ele aldı. Bizans dönemine 
uzanan geçmişiyle dikkat çeken Keşlik 
Manastırı; kaya kiliseleri, freskleri, keşiş 
yaşam alanları ve geniş yerleşim 
dokusuyla bölgenin önemli dini 
merkezlerinden biri olarak biliniyor. 
Kapadokya'daki daha yoğun ziyaretçi 
alanlarına kıyasla sakin atmosferini 
koruyan yapı, ziyaretçilerine tarihi bir 
yolculuk deneyimi sunuyor. Ziyaret 

sırasında, manastırın tanıtımının artırılması 
ve turizm potansiyelinin daha etkin 
kullanılması gerektiği vurgulandı. 
Kapadokya'nın yalnızca peri bacaları ve 
balon turlarıyla değil, aynı zamanda tarihi 
ve kültürel mirasıyla da ön plana çıkması 
gerektiğine dikkat çekildi. Yetkililer, Keşlik 
Manastırı'nın doğru tanıtım stratejileriyle 
bölge turizmine yeni bir soluk 
getirebileceğini belirtiyor. Özellikle kültür 
ve inanç turizmine ilgi duyan ziyaretçiler 
için alternatif bir rota sunan manastırın, 
fotoğraf tutkunlarının da ilgisini çektiği 
ifade ediliyor. Bölgede yürütülen 
çalışmaların, hem tarihi mirasın 
korunmasına hem de yerel ekonomiye 
katkı sağlaması bekleniyor. Kapadokya'nın 
daha az bilinen değerlerinin ön plana 
çıkarılmasıyla turizm çeşitliliğinin 

artırılması hedeflenirken, Keşlik 
Manastırı'nın bu süreçte önemli bir rol 
üstlenmesi öngörülüyor. Gerçekleştirilen 
ziyaretler ve planlanan projelerle birlikte, 

Kapadokya'nın kültürel zenginliklerinin 
gelecek nesillere aktarılması yönünde yeni 
adımlar atılması bekleniyor.
HABER: HİLAL EKİCİ

İ
ç Anadolu'nun en kapsamlı kariyer 
organizasyonlarından İç Anadolu 
Bölgesel Kariyer Fuarı, “Gençliğin Üretim 

Çağı” temasıyla Selçuk Üniversitesi ev 
sahipliğinde kapılarını açtı. Türkiye İş 
Kurumu'nun koordinasyonunda 
düzenlenen fuar, Kapadokya Üniversitesi 
ile Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitesinin de bulunduğu 11 üniversite 
ve on binlerce genci bir araya getirerek 
kariyer planlamasına yön veren önemli bir 
platform sunuyor. Selçuk Üniversitesi 
Alaeddin Keykubat Kampüsü'nde iki gün 
sürecek organizasyon kapsamında 
katılımcılar; söyleşiler, atölyeler, iş 

görüşmeleri ve sektör temsilcileriyle 
birebir temas imkanı buluyor. Sultan 
Alparslan Kültür Merkezinde düzenlenen 
açılış programında konuşan Selçuk 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hüseyin 
Yılmaz, fuarın gençler için taşıdığı öneme 
dikkat çekti. Yılmaz, "Bugün burada sadece 
bir kariyer fuarında bulunmuyorsunuz. 
Aslında kendi geleceğinizle doğrudan 
temas kuracağınız çok önemli bir eşikte 
yer alıyorsunuz. Artık önemli olan sadece 
ne bildiğiniz değil; o bilgiyi nasıl 
kullandığınız, nasıl dönüştürdüğünüz ve 
ne kadar değer üretebildiğinizdir. İşte İç 
Anadolu Kariyer Fuarı tam olarak bu 

noktada büyük bir fırsat sunuyor" dedi. 
Konya Büyükşehir Belediyesi Başkanvekili 
Mustafa Uzbaş ise gençlere hitaben, "Sahip 
olduğunuz bilgi, azim ve potansiyel 
yalnızca kendi hayat yolculuğunuzu değil; 
ülkemizin geleceğini de şekillendirecek en 
temel unsurdur. Bu fuar, sizlere kariyerinizi 
sağlam temeller üzerine inşa etme fırsatı 
sunan önemli bir platformdur" dedi. 
Eğitimin istihdamla ilişkisine dikkat çeken 
AK Parti Konya Milletvekili Latif Selvi, "Bir 
ülkenin en büyük değeri yetişmiş 
bireyleridir. Eğitim başarısı arttıkça 
istihdam imkanları da güçlenir. Bu tür 
organizasyonlar gençlerimizin hem 
kariyerlerini geliştirmelerine hem de 
ülkemizin geleceğine katkı sunmalarına 
önemli katkılar sağlamaktadır" ifadelerini 
kullandı. Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakan Yardımcısı Faruk Özçelik de kariyer 
fuarlarının genç istihdamına katkı 
sunduğunu belirterek, "İçinde 
bulunduğumuz çağ yalnızca bilgiye sahip 
olanların değil; bilgiyi değere, emeği 
üretime ve potansiyeli başarıya 
dönüştürebilenlerin çağı olacaktır. Bu fuar, 
gençlerimizin iş dünyasıyla doğrudan 
temas kurarak kariyer yolculuklarında 
önemli fırsatlar yakalayacağı güçlü bir iş 
birliği modelidir" değerlendirmesinde 
bulundu. Konya Valisi İbrahim Akın ise 
fuarın gençlerin potansiyelini ortaya 

koyan güçlü bir buluşma olduğuna vurgu 
yaptı. Akın, "İç Anadolu Kariyer Fuarı 2026 
gençlerimizin emeğini, hayalini ve 
istikbalini üretime dönüştüren büyük bir 
fikrin sahaya yansımasıdır. Bugün burada 
kurulan her temasın, geleceğimize yapılan 
önemli bir yatırım olduğuna inanıyorum" 
diye konuştu. Konuşmaların ardından 
fuara katkı sağlayan sponsor firma 
temsilcilerine plaketleri takdim edildi. 
Açılış programı sonrasında protokol 
üyeleri tarafından stantlar ziyaret edilirken 
İKAF'26'nın gençlere ilham veren, iş 
dünyasıyla güçlü bağlar kurmalarını 
sağlayan verimli bir organizasyon olması 
hedefleniyor. Fuara Milli Savunma, İçişleri, 
Adalet ve Sağlık Bakanlığı gibi çok sayıda 
bakanlık ve kamu kurumunun yanı sıra 
gıdadan savunma sanayine kadar geniş bir 
yelpazede 141 kurum ve kuruluş 
stantlarıyla katıldı. Konya ve İç Anadolu 
Bölgesinden Konya Gıda ve Tarım 
Üniversitesi, Konya Teknik Üniversitesi, 
KTO Karatay Üniversitesi, Necmettin 
Erbakan Üniversitesi, Aksaray Üniversitesi, 
Karamanoğlu Mehmet Bey Üniversitesi, 
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi, Kapadokya 
Üniversitesi, Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitesi ve Kırıkkale Üniversitesi fuarın 
paydaş üniversiteleri arasında yer alıyor. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

On binlerce genç fuarda bir araya geldi
Nevşehir'den Kapadokya Üniversitesi ve Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi, İKAF'26'da yer alarak gençlere kariyer fırsatları sundu.

N
evşehir'de sivil toplum faaliyetleri 
ve gençlik çalışmaları 
kapsamında önemli bir toplantı 

gerçekleştirildi. Ülkü Ocakları Nevşehir İl 
Başkanlığı, haftalık olağan yönetim kurulu 
toplantısında bir araya gelerek hem 
mevcut çalışmaları değerlendirdi hem de 
önümüzdeki döneme ilişkin yol haritasını 
belirledi. Ülkü Ocakları Nevşehir İl Başkanı 
Dr. Mehmet Uçar'ın öncülüğünde 
düzenlenen toplantıda, teşkilatın 
yürüttüğü eğitim faaliyetleri, sosyal 
sorumluluk projeleri ve gençlere yönelik 
programlar detaylı şekilde ele alındı. 
Özellikle üniversite ve ortaöğretim teşkilat 
birimlerinin aktif çalışmaları toplantının 
ana gündem maddeleri arasında yer aldı.
Başkan Uçar, toplantıda yaptığı açıklamada 
Nevşehir genelinde gençlere yönelik 
bilinçlendirme çalışmalarına ağırlık 
verdiklerini vurgulayarak, eğitim ve 
bağımlılıkla mücadele konularının 
öncelikleri arasında olduğunu ifade etti. 
Uçar, “Nevşehir'de özellikle eğitim 

faaliyetleri ve bağımlılıkla mücadele 
konusunda kararlılıkla çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz. Gençlerimizin hem 
akademik hem de sosyal gelişimine katkı 
sağlayacak projeler üretmeye devam 
edeceğiz” dedi. Teşkilatın güçlü bir yapıya 
sahip olduğunu belirten Uçar, yönetim 
kadrosunun uyum içerisinde çalıştığını ve 
bu sayede daha etkili projelerin hayata 
geçirildiğini dile getirdi. “Çok güçlü bir 
yönetimimiz var. El birliğiyle 
yürüttüğümüz bu süreçleri gençlerimiz 
açısından en verimli şekilde 
değerlendireceğiz” ifadelerini kullandı.
Toplantıda ayrıca bahar dönemi boyunca 
gerçekleştirilecek etkinlikler, seminerler ve 
sosyal projeler de planlandı. Gençlerin 
zararlı alışkanlıklardan uzak tutulması, milli 
ve manevi değerler doğrultusunda 
bilinçlendirilmesi amacıyla yapılacak 
çalışmaların kapsamı genişletildi.
Başkan Uçar, teşkilata verilen desteklere de 
değinerek, Nevşehir'de yürütülen 
faaliyetlerde emeği geçen isimlere 

teşekkür etti. Özellikle siyasi ve yerel 
desteklerin önemine dikkat çeken Uçar, bu 
katkıların projelerin daha geniş kitlelere 
ulaşmasını sağladığını ifade etti.
Toplantının sonunda birlik ve beraberlik 
mesajı veren İl Başkanı Dr. Mehmet Uçar, 
teşkilat içindeki görev dağılımını yeniden 
düzenleyerek daha etkin bir çalışma 
sistemi oluşturduklarını belirtti. Yapılan 

yeni görev dağılımıyla birlikte teşkilatın 
sahadaki etkinliğinin artırılması 
hedefleniyor. Nevşehir'de gençlik 
çalışmaları, eğitim projeleri ve sosyal 
sorumluluk faaliyetleriyle öne çıkan Ülkü 
Ocakları İl Başkanlığı'nın, önümüzdeki 
süreçte daha kapsamlı ve etkili 
programlarla faaliyetlerini sürdüreceği 
bildirildi. HABER: SEZER ALTUNOK

Ülkü Ocakları eğitim ve gençlik çalışmalarını masaya yatırdı
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SEL KONTROL PROJESİ HİZMETİ ALINACAKTIR

 veya benzer �şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren belgeler veya teknoloj�k ürün deney�m 
belges�.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, tüzel 
k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak �halelere 
�l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me yetk�l� olan ortağına a�t 
olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� 
müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından 
�lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır 
kes�nt�s�z olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması 
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt dışında 
gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 6102 sayılı Türk 
T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� ve 
bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekl� tarafından tekl�fi kapsamında �haleye katılım belges�ne aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerekt�ğ� bu Şartnamen�n 7 nc� maddes� dışındak� 
maddeler� �le tekn�k şartnamede bel�rt�len aşağıdak� belgeler ve/veya yeterl�k 
kr�terler�:
Orman Mühend�sl�ğ� Yetk�nl�k Belges�
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
4.4.1.Sel kontrol proje çalışmaları �şler� �le  S�na� tes�s� yapımı  (Erozyon Kontrol 
Projes�n�n Kafes tal eş�k yapımı, Kuru Duvar yapımı, Yan dere ıslahı v.b)
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8-Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m fiyat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 120 (YüzY�rm�) takv�m 
günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : D�ğer H�zmetler/0,78
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fler� açıklama �sten�lmeks�z�n 
redded�lecekt�r.
"Sözleşme aşamasında meslek� faal�yetler�n� sürdürdükler�ne �l�şk�n orman 
mühend�sler� odasından alınmış Meslek Mensupluğu Oda Kayıt Belges� �dareye 
ver�lecekt�r”

Basın: 2457107Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

Nevşeh�r ATM Boğaz Sel Kontrol Projes� H�zmet Alım �ş� h�zmet alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
 İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/744174
1- İdaren�n
1.1. Adı    : ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ KAYSERİ ORMAN
     BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adres�   : Sümer Yen�mahalle Mustafa Kemal Paşa Bulvarı
     No:163 38090 KOCASİNAN/KAYSERİ
     KOCASİNAN/KAYSERİ
1.3. Telefon numarası  : 03522221104
1.4. İhale dokümanının görüleb�leceğ� : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
ve �nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası 
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 20.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Kayser� Orman Bölge Müdürlüğü İhale
      b�r�m� salonu.
3- İhale konusu h�zmet alımının
3.1 Adı    : Nevşeh�r ATM Boğaz Sel Kontrol Projes� H�zmet
     Alım �ş�
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : Nevşeh�r ATM 17 km buror teras ve apl�kayonu,
     3690 metre galvan�zl� tel eş�k H�zmet Alım �ş�
     (KISMİ ZAMANLI)
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Nevşeh�r Orman İşletme Müdürlüğü
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : İşe başlama tar�h�nden �t�baren 60(Altmış) gündür
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 5 gün 
�ç�nde �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1. Son beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında kabul �şlemler� 
tamamlanan ve tekl�f ed�len bedel�n % 25 oranından az olmamak üzere, �hale konusu �ş

NEVÜ'den yapılan açıklamaya göre, NEVÜ 
Vali Şinasi Kuş Kültür ve Kongre Merkezi 
Karavezir Salonu'nda gerçekleştirilen 
etkinlik, öğrenciler, akademisyenler ve 
davetliler tarafından yoğun ilgi gördü. Gün 
boyu süren programda, farklı 
disiplinlerden alanında yetkin isimler 
sahne alarak bilgi, deneyim ve ilham verici 
hikâyelerini katılımcılarla paylaştı.
Etkinlik kapsamında; Organizatör Mehmet 
Şahin, Psikolog ve Sanatçı Mehmet Çetin, 
NEVÜ akademisyeni Dr. Öğr. Üyesi Bilgin 
Yazlık, Dijital Girişimci İlayda Bilek, 
Girişimci ve Havacılık Üreticisi M. Halis 
Aydoğan, Yazılımcı Kadriye Macit ve 
Aktivist Yenal Yıldırım konuşmacı olarak 
yer aldı. Konuşmacılar, kariyer 

yolculuklarında edindikleri deneyimleri 
aktarırken; üretken düşünme, risk alma, 
yenilikçilik, disiplinler arası bakış açısı 
geliştirme ve toplumsal fayda üretme gibi 
konulara değindi. “Sırların Ardındaki 
Fikirler” teması doğrultusunda 
gerçekleştirilen etkinlikte; girişimcilik, 
dijitalleşme, sanat, psikoloji ve sosyal etki 
alanlarında farklı perspektifler ele alındı. 
Katılımcılar, her bir konuşmada farklı bir 
bakış açısı kazanırken, kendi 
potansiyellerini keşfetmeye yönelik 
önemli çıkarımlar elde etti. Özellikle 
gençlerin kariyer planlamalarına ışık tutan 
içerikler, programın dikkat çeken başlıkları 
arasında yer aldı. Etkinlik yalnızca 
konuşma oturumlarıyla sınırlı kalmayıp, 

aynı zamanda etkileşim odaklı bir 
deneyim sundu. Fuaye alanında kurulan 
stantlar, oyunlar ve çeşitli interaktif 
aktiviteler sayesinde katılımcılar, sosyal 
etkileşimlerini artırma ve yeni bağlantılar 
kurma imkânı buldu. Bu yönüyle 
üniversite öğrencilerinin hem akademik 

hem de sosyal gelişimlerine katkı sağlayan 
bütüncül bir organizasyon olarak öne 
çıkan TEDx Derinkuyu, Nevşehir'de fikir 
odaklı etkinlikler adına önemli bir adım 
oldu ve şehrin sosyal ve akademik etkinlik 
kültürüne yeni bir soluk kazandırdı. 
BÜLTEN

Nevşehir'de girişimcilikten sanata ilham veren etkinlik
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Animasyon ve Film Atölyesi Kulübü ile UniVerse iş birliğinde, “Sırların Ardındaki Fikirler” 
temasıyla ilk kez “TEDx Derinkuyu” etkinliği düzenlendi.

Nevşehir'in Acıgöl ilçesinde 
otomobilin devrilmesi sonucu 
yaralanan sürücü tedavi altına 

alındı. Ahmet D. idaresindeki 50 FE 542 
otomobil, Kozluca-Yuva köyü yolunda 
sürücüsünün direksiyon hakimiyetini 

kaybetmesi sonucu yoldan çıkarak 
devrildi. Haber verilmesinin ardından 
kaza yerine jandarma, sağlık ve itfaiye 
ekibi sevk edildi. Kazada yaralanan 
sürücü, ambulansla hastaneye 
kaldırılarak tedavi altına alındı. AA

Devrilen otomobilin sürücüsü yaralandı
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Penaltılarla gelen şampiyonluk: U15'te zafer Ürgüpspor'un

ezon boyunca sergilediği istikrarlı Sperformansla dikkat çeken Nevşehir 
Belediyespor, grup aşamasını lider 

tamamlayarak finale yükselmişti. 
Ürgüpspor ise yarı finalde güçlü rakibi 
Kayaşehir Gençlik Spor'u 3-1 mağlup 
ederek adını finale yazdırdı. İki formda 
ekibin karşılaşması, futbolseverlere büyük 
heyecan yaşattı.
Nevşehir Merkez Spor Kompleksi 3 Nolu 
Saha'da oynanan final mücadelesini her iki 
kulübün yöneticileri ve yaklaşık 100 
sporsever tribünden takip etti. Karşılaşma 
boyunca iki takım da kontrollü bir oyun 
sergilerken, zaman zaman geliştirdikleri 
etkili ataklarla gol aradı.
Mücadelenin ilk yarısı karşılıklı atılan 
gollerle 1-1 eşitlikle tamamlandı. İkinci 
yarıda ise tempo düşmezken, iki ekip de 

savunmada hata yapmamaya özen 
gösterdi. Girilen pozisyonlara rağmen 
aranan gol gelmeyince maçın normal 
süresi beraberlikle sona erdi.
Statü gereği uzatma dakikaları 
oynanmadan doğrudan penaltı atışlarına 
geçildi. Büyük bir heyecana sahne olan 
seri penaltı atışlarında Ürgüpspor, rakibine 
5-4 üstünlük kurarak şampiyonluğunu ilan 
etti.
Bu sonuçla Ürgüpspor, Nevşehir'i U15 
Türkiye Şampiyonası grup 
müsabakalarında temsil etme hakkı 
kazandı. Genç oyuncuların ortaya 
koyduğu mücadele ve azim, tribünlerden 
büyük alkış alırken, final karşılaşması U15 
kategorisinde sezonun en unutulmaz 
maçlarından biri olarak kayıtlara geçti. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Nevşehir U15 Futbol Ligi'nde sezonun en kritik karşılaşması oynanırken, şampiyon penaltı atışları sonucunda belli oldu. Finalde Nevşehir Belediyespor
ile karşı karşıya gelen Ürgüpspor, normal süresi 1-1 eşitlikle tamamlanan mücadelede rakibini penaltılarda 5-4 mağlup ederek kupanın sahibi oldu.

Nevşehir U13 Ligi gollü başladı: İlk haftada 21 gol
evşehir U13 Futbol Ligi'nde 2025-

N2026 sezonu, bol gollü 
karşılaşmalarla start aldı. İlk 

hafta oynanan 4 maçta toplam 21 gol 
atılırken, futbolseverler maç başına 5,25 
gol ortalamasıyla keyifli bir açılış haftası 
izledi. Haftanın en farklı galibiyetine imza 
atan Anadolugücü, Nevşehir 
Belediyespor'u 4-0 mağlup ederek liderlik 
koltuğuna oturdu. Kayaşehir Gençlik Spor 
ise Ortahisarspor karşısında 5-2 kazanarak 
haftayı ikinci sırada tamamladı.
Diğer karşılaşmalarda Ürgüpspor, 
Suvermez Kapadokyaspor'u 3-2'lik skorla 
geçerken, Nevşehirgücü de Nevşehir 1969 
Spor'u aynı skorla mağlup ederek haftayı 
üç puanla kapatan takımlar arasında yer 
aldı.
İlk hafta sonuçlarının ardından 
Anadolugücü averajla zirvede yer alırken, 
onu Kayaşehir Gençlik Spor, Ürgüpspor ve 
Nevşehirgücü takip etti. Ligde henüz 
puanla tanışamayan takımlar ise alt 
sıralarda yer aldı.
U13 Ligi'nde heyecan, 2-3 Mayıs 

tarihlerinde oynanacak ikinci hafta 
maçlarıyla devam edecek. İkinci haftada 
Anadolugücü ile Kayaşehir Gençlik 
Spor'un karşı karşıya geleceği mücadele 
haftanın en dikkat çeken karşılaşması 
olarak öne çıkıyor.
NEVŞEHİR U13 LİGİ 
1. HAFTA SONUÇLARI 
Nevşehirgücü 3- Nevşehir 1969 Spor 2
Kayaşehir Gençlik Spor 5- Ortahisar 2
Suvermez Kapadokyaspor 2-Ürgüpspor 3 
Anadolugücü 4-Nevşehir Belediyespor 0
NEVŞEHİR U13 LİGİ 
2. HAFTA PROGRAMI
2 Mayıs Cumartesi- 17.00
Anadolugücü – Kayaşehir Gençlik Spor
(Merkez 3 Nolu Çim Saha)
Ortahisarspor Suvermez Kapadokyaspor
(Ürgüp İlçe Stadı)
3 Mayıs Pazar -17.00
Nevşehir 1969 Spor – Nevşehir 
Belediyespor
(Merkez 3 Nolu Çim Saha)
Ürgüpspor – Nevşehirgücü 
(Ürgüp İlçe Stadı)

PUAN DURUMU:

Takımlar O G B M A Y P Av.

1- Anadolugücü 1 1 0 0 4 0 3 4

2- Kayaşehir GS 1 1 0 0 5 2 3 3

3- Ürgüpspor 1 1 0 0 3 2 3 1

4- Nevşehirgücü 1 1 0 0 3 2 3 1

5-Nevşehir 1969 1 0 0 1 2 3 0 -1

6-Suvermez K. 1 0 0 1 2 3 0 -1

7- Ortahisarspor 1 0 0 1 2 5 0 -3

8- Nevşehir B. 1 0 0 1 0 4 0 -4

HABER: SEMA BALLIKAYA

Çınarlı - Nevşehir maçının 
hakem kadrosu açıklandı

Bölgesel Amatör Lig 6. Grup'ta 27. hafta heyecanı öncesi Çınarlı Gençlik Spor ile 
Nevşehir Belediyespor arasında oynanacak karşılaşmanın hakem kadrosu açıklandı. 
Kritik mücadelede düdük, Gaziantep bölgesi hakemi Abdulkadir Aslan'da olacak.

ugün Kilis 7 Aralık Stadı'nda Boynanacak karşılaşmada 
Abdulkadir Aslan'ın 

yardımcılıklarını Fudeyl Mücahit Gökmen 
ve Semra Doğan üstlenecek. 
Mücadelenin dördüncü hakemi ise Sefa 
Eren Hatıra olarak belirlendi.
Atanan hakemler arasında daha önce 
Nevşehir Belediyespor'un maçlarında 
görev yapan isimler de bulunuyor. Birinci 
yardımcı hakem Fudeyl Mücahit 
Gökmen, bu sezon Nevşehir 
Belediyespor'un sahasında 

Derinkuyugücü'ne 4-2 mağlup 
olduğu karşılaşmada görev almıştı.
İkinci yardımcı hakem Semra Doğan ise 
Nevşehir temsilcisinin deplasmanda 
Nizipspor'a 3-1 yenildiği ve iç sahada 
yine Nizipspor ile 1-1 berabere kaldığı 
mücadelelerde görev yapan isimler 
arasında yer aldı.Ligde kritik önem 
taşıyan karşılaşmada iki takımın da 
sahaya mutlak galibiyet hedefiyle çıkması 
beklenirken, açıklanan hakem kadrosu 
maç öncesi dikkat çeken detaylardan 
biri oldu. HABER: SEMA BALLIKAYA


